
Allgemeine Geschäftsbedingungen 

 

Serviceapp24 (sa24) ist eine Marke der Ressel Invest GmbH. Die Leistungen der sa24 besteht in der 

unverbindlichen Vermittlung von Kontakten im Internet.  

Alle hier gemachten Aussagen beziehen sich auf männliche und weibliche Nutzer. 

Sa24 übernimmt keine Haftung oder Garantie für Erfolg oder Mißerfolg einer Kontaktanbahnung oder 

sich daraus ergebender Folgen. 

Nutzer von sa24 können sich anmelden (wodurch ein Vertrag nach diesen AGBs begründet wird) und 

mit Partnern nach bestimmten Kriterien in Kontakt treten. Dabei werden einige Kriterien (z.B. 

Postleitzahl, Alter) vom Nutzer festgelegt. Darüber hinaus kann der Nutzer ein Profil geometrischer 

Maße seines Gesichts anlegen, aufgrunddessen ein Matching durch sa24 erfolgt. 

Vermittelt werden ausschliesslich Kontakte für Personen ab dem abgeschlossenen 18. Lebensjahr. Für 

jüngere Personen ist nur die Nutzung des kostenlosen Bereichs möglich. 

Der Nutzer versichert, dass alle von ihm eingegebenen Daten der Wahrheit entsprechen. Für Folgen 

von falsch eingegebenen Daten des Nutzers oder eines Kontaktes des Nutzers übernehmen wir keine 

Haftung. 

Für einen angemeldeten Nutzer stehen kostenlose und kostenpflichtige Dienste zur Verfügung. 

Kostenlos kann der Nutzer beispielsweise Aussagen über die geometrischen Eigenschaften seines 

Gesichts erhalten bzw. diese mit prominenten Persönlichkeiten vergleichen. 

Es wird darauf hingewiesen, dass alle Aussagen über ein Gesicht ausschliesslich auf geometrischen 

Massen basieren, d.h. ein Merkmal (z.B. Länge der Nase) wird im Vergleich zu anderen Nutzern relativ 

dargestellt. Dabei müssen für jedes Merkmal Grenzen gezogen werden. Der Nutzer erklärt sich damit 

einverstanden, dass in dieser Form vorgegangen wird und sa24 keine Haftung übernimmt, falls sich 

der Nutzer durch eine gewisse Aussage verletzt fühlt. Derartige Aussagen ermöglichen dem Nutzer 

eine Reflektion von Wissen über sich, die niemandem anders zugänglich gemacht wird. 

Kostenpflichtige Dienste kann der Nutzer stets für einen bestimmten Zeitraum bezahlen und 

aktivieren, es werden keine Abonements vertrieben,  die kostenpflichtige Mitgliedschaft kann aber 

jederzeit wieder neu aufgenommen werden, solange der Nutzer registriert ist. Solange der Nutzer 

besteht, erklärt er sich damit einverstanden, ggf. Informationen über neue Kontaktgesuche per E-Mail 

zu erhalten, es ist weiterhin ein kostenloses Vertragsverhältnis begründet. Es besteht jedoch die 

Möglichkeit, den Nutzer insgesamt zu löschen. 

Falls der Nutzer die kostenpflichtigen Dienste nicht über den von ihm entrichteten Zeitraum nutzt 

oder seinen Nutzer während eines solchen Zeitraums löscht, erfolgt keinen Zurückerstattung. Dies gilt 

auch für den Fall, dass nicht genügend oder im extremfall keine potentiellen Partner durch sa24 

identifiziert werden konnten. Wir sind in dem Fall allerdings für einen Hinweis dankbar, um die 

Situation zu verbessern. 

Kontakte werden aus Datenschutzgründen zunächst immer verschwommen dargestellt, bis ein Chat 

von beiden Seiten beantwortet wurde. Das Anschreiben an eine andere Person im Chat bzw. eine 

Antwort darauf gilt somit als Einverständnis für eine Klardarstellung des angegebenen Bildes. 

Der Nutzer erklärt sich ebenfalls einverstanden, ein Bild hochzuladen, welches im wesentlichen den 

Gesichtsbereich des Nutzers darstellt. Pornographische Inhalte, Nacktdarstellungen, Bilder von 

fremden Personen oder Gegenständen sind nicht erlaubt. Sa24 hat das Recht, derartige Darstellungen 



zu löschen ohne den Nutzer zu informieren. Bei Verdacht auf strafrechtliche Vergehen wird Anzeige 

erstattet. 

Genauso haben Texte in den Chats den rechtlichen Rahmenbedingungen in Deutschland zu 

entsprechen. Beleidigende Texte, politische oder strafrechtlich relevante Inhalte dürfen von sa24 ohne 

zusätzliche Genehmigung des Nutzers entfernt werden. 

Sa24 hat das Recht, aber nicht die Pflicht, Daten/Bilder daraufhin zu überprüfen. 

Der Nutzer versichert, die Privatsphäre anderer Nutzer zu schützen und keine Daten, die ihm durch 

das System oder durch den anderen Nutzer zugegangen sind, in mißbräuchlicher Weise zu verwenden 

oder an Dritte weiterzugeben. sa24 übernimmt keine Haftung für in derartiger Weise anderen Nutzern 

zugänglich gemachte Daten. 

Ein Mitglied kann bei Zuwiederhandlung von der Nutzung der Dienste ausgeschlossen werden. 

Daten des Nutzers werden zur Überprüfung der Seriösität sowie zur Überprüfung von 

Forderungen/Zahlungen verwendet. Es werden keine Cookies gespeichert, jedoch alle vom Nutzer 

eingegebenen Daten in einer Datenbank. Der Nutzer hat jederzeit das Recht, die zu einem Zeitpunkt 

über ihn gespeicherten Daten abzufragen. 

Andere Nutzer werden nur das Foto bzw. den Usernamen sowie einen PLZ-Bereich (maximal 

zweistellig) sehen können. Weitere Daten können die Nutzer freiwillig im Chat austauschen und selbst 

entscheiden, inwiefern sie Daten von sich preisgeben. 

Passworte werden verschlüsselt übermittelt, andere Daten ohne Verschlüsselung. Sie werden auf 

passwortgeschützen Datenbanken anderer Provider gespeichert. Zahlungen werden zunächst 

ausschliesslich über Paypal abgewickelt, sodaß wir selbst keine Zahlungsdaten besitzen können und 

kein Datenverlust dieser Daten möglich ist.  Wir tun alles, um Datenverluste zu vermeiden, 

übernehmen aber keinerlei Haftung dafür. 

Ein Nutzer erklärt sich mit seiner Anmeldung bereit, E-Mails von sa24 zu erhalten, dies darf ggf. auch 

abhängig von räumlichen oder gesichtsgeometrischen Daten erfolgen.  Der Nutzer erklärt sich 

ebenfalls bereit, dass anonymisierte Daten weiter verwertet werden, d.h. insbesondere Statistiken zu 

Gesichtsgeometrien. 

Zahlungen werden üblicherweise vorab für einen vom Nutzer gewählten Zeitraum entrichtet. Sollte 

dennoch ein Nutzer nicht gezahlt haben oder sich ein Nutzer widerrechtlich Zugang zu einem 

kostenpflichtigen Bereich verschafft haben, steht er mit diesem Ereignis in Verzug. Bei Nichtzahlung 

tritt der Verzug mit dem erstmaligen Nutzung ein, Verzugszinsen werden 8% über dem EZB-Satz 

erhoben. Bei widerrechtlicher Nutzung kann dabei ein pauschaler Schadensersatz von 1.000Euro 

durch sa24 erhoben werden. Ist ein höherer Schaden entstanden, wird dieser an den Nutzer in voller 

Höhe weitergegeben zzgl. der Pauschale von 1.000Euro für nicht bezifferbaren immateriallen 

Aufwand. 

Für einen Ausfall, Verzögerungen oder Störungen des Systems kann keine Haftung übernommen 

werden. Für Fehler in der Programmierung und daraus resultierenden falschen oder schlechten 

Ergebnissen wird ebenfalls keine Haftung übernommen. Wir werden uns bemühen, kurzfristig Abhilfe 

zu schaffen. 

Diese AGBs gelten weltweit für den Zugriff auf die Seite von sa24. 

 

Widerrufsbelehrung 



Sie haben nach einer Anmeldung binnen vierzehn Tagen das Recht, den Vertrag ohne Angabe von 

Gründen zu widerrufen. Dies muss an die Ressel Invest GmbH, Cranzer Elbdeich 12, 21129 Hamburg 

oder an info@similarpartners.de erfolgen. 

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, erstatten wir Ihnen alle Zahlungen unverzüglich und spätestens 

viertzenh Tage nach dem Widerruf zurück. Dafür werden keine Kosten erhoben. Wir behalten uns vor, 

dass eine Nutzung der kostenpflichtigen Services eine Erhebung des Beitrags für mindestens einen 

Monat vorgesehen ist. Das Widerrufsrecht erlischt, wenn der Vertrag von unserer Seite vollständig 

erfüllt wurde. 

Salvatorische Klausel 

Sollten einzelen Bestimmungen dieser AGBs unwirksam sein, so gilt der übrige Vertragsinhalt 

weiterhin. 

Mündliche Nebenabreden bestehen nicht. 

 

www.serviceapp24.de ist ein Service, ServiceApp24 eine Marke der Ressel Invest GmbH 

Cranzer Elbdeich 12, 21129 Hamburg 

 

 

 

 

 

 

 


